-

MAQUINA DE COZIMENTO
MISTURADORA

MCM-15
MCM-22

%\astromq_g

Lista de Pecas

N




VISTA EXPLODIDA MCM-15/22

L)
4 &
— 14 P/V \, / "
. A ¢
1i§ . 3 "

Q.-

tGastromaq




-

LISTA DE PECAS MCM-15/22

IT MCM-15MCM-22| Descrigédo

1 124766 | 24410 Mesa

2 24418 | 24418 Bucha Trava Lateral
3 | 25279 | 24419 Eixo Panela

4 24719 | 24719 Pino do Queimador
5 |24420 | 24420 Trava da Grade

6 | 24423 | 24423 Suporte da Grade

7 | 24752 | 24752 Apoio Queimador

8 | 24767 | 24409 Estrutura

9 | 70711 | 70711 Botao Duplo 22mm

10 | 70710 | 70710

Botéo emergéncia

11 | 00533 | 00533

Manipulo bola baquelite 38mm

12 | 10240 | 10240

Trava basculante cz 12,70x119mm

13 | 24674 | 24674

Basculador da Panela

14 | 72383 | 72383

Interface de Seguranca

15 | 71575 | 71575

Terminal Aperto TA-6 (SAPATA)

16 | 71620 | 71620

Prensa Cabo PG 11 Cinza

17 110216 | 10216

Guia batedor

18 | 26920 | 26915

Conjunto Batedor

21 | 73128 | 73079

Tacho MCM-22

22 | 00679 | 00679

Motor 1/4cv

23 | 73158 | 73158

Redutor

24 | 24426 | 24426

Base Redutor

25 | 72242 | 72242

Bloco Contato NF BCO1F

26 | 72243 | 72243

Bloco Contato NA BC10F

27 | 24787 | 24432

Grade

28 | 24761 | 24761

Queimador Misturadora

29 | 71773 | 71773

Esp. Chama Simples C.D

30 | 24435 | 24435

Suporte Queimador

31 | 24436 | 24436

Guia Queimador

32 | 24668 | 24668

Pega-mao Queimador

33 | 73080 | 73080

Injetor 0,5mm 1/8"x1/8"x 35 mm

34 117375 | 17375

Porca 1/2" x 5 mm R. 1/8" BSP

35 119301 | 19301

Regulador Ar

36 | 73284 | 73284

Pegador Basculador

37 | 24788 | 24433

Tampa da Panela

38 | 10318 | 10318

Micro Interruptor 40108 AGE3Q T120

39 | 19202 | 19202

Espagador Microchave

40 | 72985 | 72985

Tampa tubo 31,75

41 103914 | 03914

Interruptor tecla unipolar

42 | 24427 | 24427

Eixo Principal

43 | 71233 | 71233

Polia 1A @50mm

44 | 73159 | 73159

Polia 1A @100mm

45 | 24430 | 24430

Bucha Trava

46 | 24768 | 24424

Fechamento Traseiro

47 | 24769 | 24425

Fechamento Superiror

48 | 24429 | 24429

Chapa La

49 | 24428 | 24428

Protecéo Elérica

50 | 00321 | 00321

Porca Borboleta M8 ZB

51 | 72390 | 72390

Cabo HO7RN INJ 3x1,5

52 | 73120 | 73120

Mangueira Gas Alta Presséao

53 | 00516 | 00516

Grampo

54 | 11869 | 11869

Manipulo Baquelite

—~

LG\astromaq



-

CONJUNTO BATEDOR MCM-22

6 26928 |Palheta Raspadora 4

5 27132 |Arruela do Raspador 8

4 71476  |Parafuso Sextavado M6x25 Inox 8

3 70876  |Arruela Lisa M6 Inox 304 16

2 02156 |Porca Sext M6 Inox 304 16

1 26914  |Cnj Haste batedor 1
IT |CODIGO|Descri¢do QT.

_/




VISTA EXPLODIDA QUEIMADOR MCM-15/22

R

5>0
SN

LISTA PECAS QUEIMADOR MCM-15/22

CcODIGO

Descricao

9]
—

24761

Queimador Misturadora

IT

1 1
2 71773 |Esp. Chama Simples C.D 1
3 24435 |Suporte Queimador 1
4 24436 |Guia Queimador 1
5 24668 | Pega-mao Queimador 1
6 73182 |Injetor 0,45mm 1/8"x1/8"x 35 mm 1
7 17375 |Porca 1/2" x 5 mm R. 1/8" BSP 2
8 19301 |Regulador Ar 1
9 70029 |Parafuso c/Len 3/16" x 1/2" Philips 1
10 70033 [Porca Sext 3/16" 1
11 00299 |Parafuso Sextavado M6x10 ZB 1
12 73284 |Pegador Basculador 1

tGastromaq




ESQUEMA ELETRICO MCM-15 / MCM-22

ZWWG | 0LIJO|O OB mm——
WG/ 0 00LI9le 0gqed
soqed ap ejoyg epusba

O¥oIN

ON

VIONIOY¥IW Oy.LOg

osueiq oqe)

ooueiq oqed

VvoI1s3a/volrioyiod

oouelq oqed

170AIg 3OVIHALNI

wourew oqed

odueiq oqed

wouilew oqed

COETY

oyjawIaA oqen

Tee oaeD

odueiq oqed _ _l_ _ ojaid oqen
osueiq oqed — ojo.d oqe)
Inze oqed _ _
|nze oqe) — ojaid oqen
JOld J1d
+
L
O|2JewWe 0qey
4 T
+
HOLONW

e 1

=

AVd39 IAVHO

onnaN
aseq

OYIHVLINIWITY
3a oyayod

LG\astromaq




-

LISTA DE REVISOES MANUAL

Revisao

N° Série Inicial

N° Série Final

CDA

Descrigao

01

080424 XXXXXX

XXXX

Solicitagdo verbal para acrescentar a vista explodida
do conjuntor batedor mem 22.

02

03

04

05

06

* Alterado conforme layout novo.

(@astmmaq




MCM-15
MCM-22

el
(G/CIStI’ omaq
( ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR
) (0-XX-54) 2101 3400

0800-704-2366
www.gpaniz.com.br  gpaniz@gpaniz.com.br
Gpaniz Industria de Equipamentos para Alimentacéao Ltda.

Adolfo Randazzo, 2010 - CEP. 95046-800 - Caxias do Sul -RS
CNPJ 90.771.833/0001-49




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

